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Σημείωσεις: 
• Δεν υπήρχε σύστημα καταγραφής για τις κατηγορίες επιλογής φύλου «άλλο» ή «δε γνωστοποιείται» στην εταιρεία για τα έτη 2023 και 2024. 
• Για το 2023, δεν έχει αξιολογηθεί το σύνολο των εργαζόμενων, καθώς υπήρχαν προσλήψεις το διάστημα Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου, η αξιολόγηση των οποίων δεν 
   ήταν υποχρεωτική λόγω μικρής διάρκειας εργασίας.  
• Η περιορισμένη κάλυψη της αξιολόγησης του ανθρώπινου δυναμικού της εταιρείας για το έτος 2024, σε σύγκριση με το 2023, οφείλεται στη γενικότερη κινητικότητα 
    των εργαζομένων σε συνδυασμό με προσλήψεις εργαζομένων (π.χ. για νέους σταθμούς), οι οποίοι δεν είχαν συμπληρώσει το απαιτούμενο χρονικό διάστημα 
    εργασίας στην εταιρεία, ώστε να συμμετέχουν στη διαδικασία αξιολόγησης.
• Δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία αναφορικά με τις τακτικές αξιολογήσεις που είχαν πραγματοποιηθεί το 2022.

Άνδρες              Γυναίκες

[GRI 404-3]

Ποσοστό Εργαζομένων που Λαμβάνουν Τακτικές Αξιολογήσεις Απόδοσης και Σταδιοδρομίας 

Ανώτερη Διοίκηση

Μεσαία Διοίκηση

Επικεφαλής Τμημάτων

Εργαζόμενοι

Ανά Βαθμίδα Ιεραρχίας

Εργαζόμενοι στην Παραγωγή 
και τις Αποθήκες

Εργαζόμενοι Γραφείου

Ομάδα Πωλήσεων

Σύνολο εργαζομένων που έλαβαν 
τακτική αξιολόγηση απόδοσης και 
σταδιοδρομίας
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[GRI 3-3, GRI 2-23, GRI 2-24]

4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα 

Ουσιαστικό Θέμα: Ανθρώπινα Δικαιώματα 
                                   (Ίσες Ευκαιρίες και Μεταχείριση για Όλους)

Πολιτική Κατά της Βίας και Παρενόχλησης στην Εργασία

Στην Kinsen Hellas θεωρούμε τα ανθρώπινα δικαιώματα 
αναπόσπαστο κομμάτι της κουλτούρας μας και 
επικεντρωνόμαστε στη δημιουργία ενός εργασιακού 
χώρου όπου όλοι οι εργαζόμενοι αναγνωρίζονται. Η 
διαφορετικότητα και η συμπερίληψη αποτελούν 
βασικούς παράγοντες για την ανάπτυξη και την επιτυχία 
μας. Η εταιρεία δεσμεύεται στην παροχή ίσων ευκαιριών 
απασχόλησης, δίκαιη μεταχείριση και εκτίμηση σε όλους 
τους υποψηφίους-εργαζόμενους. Για τον σκοπό αυτόν, 
εφαρμόζονται πολιτικές, διαδικασίες και δεσμεύσεις που 
αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα και την ένταξη, όπως 
ορίζονται στον Κώδικα Δεοντολογίας της Kinsen Hellas.

Ο Κώδικας Δεοντολογίας μας συμπεριλαμβάνει τα 
θέματα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, θέτοντας ως 
προτεραιότητα τα εξής ζητήματα:

     ΙΣΟΤΗΤΑ: Παροχή ίσων ευκαιριών.
       ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ: Σεβασμός στη διαφορετικότητα 
 συμπεριλαμβανομένων των διαφορετικών ιδεών, 
  αντιλήψεων και πεποιθήσεων και αξιοποίηση όλων
     αυτών προς όφελος της εταιρείας.
         ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ: Δέσμευση για προώθηση και 
     εφαρμογή της συμπερίληψης σε όλο το φάσμα.

Στην Kinsen Hellas η μηδενική ανοχή σε περιστατικά 
παρενόχλησης ή διάκρισης στον εργασιακό μας χώρο 
αποτελεί προϋπόθεση ώστε να έχουμε ένα περιβάλλον 
εργασίας όπου κυριαρχεί ο σεβασμός και η δέσμευση ότι 
ανήκουμε όλοι σε μια εταιρεία. 

Ο Κώδικας Δεοντολογίας προβλέπει ότι οι εργαζόμενοι, 
συνεργάτες και προμηθευτές ενημερώνονται για την 
Πολιτική κατά της Βίας και Παρενόχλησης της εταιρείας 
και είναι υποχρεωμένοι να τηρούν τις διατάξεις της.
Η Πολιτική αυτή στηρίζεται στις Διεθνείς Συνθήκες, 
Κανονισμούς και Οδηγίες της ΕΕ (όπως ο Ν. 4216/2013 
για την «Κύρωση της Σύμβασης του Συμβουλίου της 
Ευρώπης κατά της Εμπορίας Ανθρώπων»), οι οποίες 
έχουν ενσωματωθεί στην ελληνική νομοθεσία. 

Η Πολιτική είναι πλήρως προσβάσιμη σε όλους τους 
ενδιαφερόμενους μέσω της ανάρτησής της στο 
εσωτερικό δίκτυο (intranet) της εταιρείας.

Σκοπός της Πολιτικής είναι η πρόληψη, η αντιμετώπιση 
και η καταπολέμηση κάθε μορφής διακρίσεων βάσει 
προσωπικών χαρακτηριστικών και επιλογών, καθώς και 
οποιασδήποτε μορφής βίας και παρενόχλησης  που 
εκδηλώνεται κατά τη διάρκεια της εργασίας, είτε 
συνδέεται με αυτήν είτε προκύπτει από αυτήν.

Η Kinsen Hellas λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα με 
σκοπό την πρόληψη, την αντιμετώπιση και τη διαχείριση 
περιστατικών βίας και παρενόχλησης στον εργασιακό 
χώρο. Ειδικότερα, η εταιρεία:

Διασφαλίζει ένα εργασιακό περιβάλλον ασφαλές,  
δίκαιο και φιλικό όπου οι σχέσεις μεταξύ των 
εργαζομένων, της Διοίκησης και των συνεργατών  
βασίζονται στον αμοιβαίο σεβασμό, την ευγένεια, την  
ειλικρίνεια, την εμπιστοσύνη, τη συνεργασία και την 
αλληλοβοήθεια.

Ενημερώνει και ευαισθητοποιεί τους εργαζομένους 
της, χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα μέσα (π.χ. 
διοργάνωση σχετικών σεμιναρίων - παρουσιάσεων), 
σχετικά με την καταπολέμηση της βίας και της 
παρενόχλησης. Στόχος είναι όλοι να είναι πλήρως 
ενημερωμένοι για την  πολιτική και τις διαδικασίες της 
εταιρείας όσον αφορά τα περιστατικά βίας και 
παρενόχλησης, καθώς και για τα σημεία αναφοράς 
στις περιπτώσεις αυτές. 

Εκπαιδεύει όλα τα στελέχη της εταιρείας για τον 
εντοπισμό περιστατικών διακρίσεων, βίας και 
παρενόχλησης στον εργασιακό χώρο ώστε να είναι σε 
θέση να παρέχουν την απαιτούμενη υποστήριξη στο 
προσωπικό και τους συνεργάτες τους. 

Συνεργάζεται με τον/την Ιατρό Εργασίας με 
σκοπό την επικαιροποίηση της Μελέτης Εκτίμησης 
Επαγγελματικού Κινδύνου, έτσι ώστε να 
συμπεριλαμβάνονται οι ψυχοκοινωνικοί κίνδυνοι, 
όπως οι κίνδυνοι βίας και  παρενόχλησης στην 
εργασία, με στόχο την αποτροπή αυτών των 
περιστατικών στον χώρο εργασίας.

Ενθαρρύνει τους εργαζομένους της εταιρείας και κάθε 
τρίτο που συνδέεται με οποιονδήποτε τρόπο με 
αυτήν, να καταγγέλλουν τα περιστατικά διακρίσεων, 
βίας και παρενόχλησης στον χώρο εργασίας, στα 
οποία τυγχάνουν να είναι μάρτυρες.

Αξιολογεί τακτικά την αποτελεσματικότητα των 
εφαρμοζόμενων προληπτικών μέτρων και των μέτρων 
αντιμετώπισης της βίας και της παρενόχλησης στον χώρο 
εργασίας, προχωρώντας, εφόσον κρίνεται 
απαραίτητο, στην επικαιροποίηση της εκτίμησης των 
κινδύνων και των μέτρων. 
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Υποβολή Αναφορών – Whistleblowing

[GRI 2-26, GRI 406-1]

>

>

>

Μέσω πλατφόρμας για την ανώνυμη ή επώνυμη αναφορά – whistleblowing: https://report.whistleb.com/en/kinsen.
 

Επικοινωνία με την Υπεύθυνη Παραλαβής και Παρακολούθησης των Αναφορών (Υ.Π.Π.Α.).

Επικοινωνία μέσω έμπιστου τρίτου (ενδιάμεσου) ατόμου, ο οποίος μπορεί να επικοινωνήσει εχέμυθα με την Υ.Π.Π.Α.

Για το 2024, δεν υπήρξαν 
περιστατικά διακρίσεων 
στην Kinsen Hellas
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Η Kinsen Hellas συμμορφώνεται πλήρως με την ισχύουσα νομοθεσία και τις 
πολιτικές που διέπουν την επιχειρηματική της δραστηριότητα. Τυχόν 
παραβάσεις του νόμου ενδέχεται να επιφέρουν σοβαρές συνέπειες τόσο για 
την εταιρεία όσο και για τον εμπλεκόμενο εργαζόμενο ενώ παράλληλα, 
τέτοιες ενέργειες ενδέχεται να πλήξουν τη φήμη και την αξιοπιστία της στην 
αγορά. Στο πλαίσιο αυτό, κάθε εργαζόμενος που παραβαίνει τις προβλέψεις 
της νομοθεσίας υπόκειται σε πειθαρχικές κυρώσεις, οι οποίες μπορεί να 
περιλαμβάνουν ακόμη και την απομάκρυνσή του από την εργασία.

Παραβάσεις ή υποψία αυτών θα πρέπει να αναφέρονται άμεσα από τον 
εκάστοτε εργαζόμενο/η σε κάποιο από τα ακόλουθα στελέχη:

  > Στον Προϊστάμενό

  > Στον Διευθυντή

  > Στη Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού

  > Στη Διευθύντρια Νομικού Τμήματος

  > Στο Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου

  > Στους Βοηθούς Διοίκησης

Αναλυτικότερα, σε περίπτωση που οι εργαζόμενοι και συνεργάτες της Kinsen 
Hellas, αντιληφθούν ενέργειες που δεν ευθυγραμμίζονται με την προσέγγιση 
της εταιρείας, είναι υποχρεωμένοι να το αναφέρουν, όπως αυτό 
περιγράφεται στον Κώδικα Δεοντολογίας.

Προς αυτήν την κατεύθυνση, η εταιρεία διαθέτει ηλεκτρονική πλατφόρμα για 
την ανώνυμη ή επώνυμη αναφορά και διερεύνηση συμβάντων – 
whistleblowing, η οποία συμπεριλαμβάνεται στον Κώδικα και επικοινωνείται 
στους εργαζόμενους. Η πλατφόρμα αποτελεί ένα σύστημα έγκαιρης 
προειδοποίησης με σκοπό τη μείωση των κινδύνων και λειτουργεί ως ένα 
σημαντικό εργαλείο για την προαγωγή υψηλών προτύπων δεοντολογίας και 
τη διατήρηση της εμπιστοσύνης των πελατών και του κοινού στην εταιρεία 
μας.

Η πλατφόρμα παρέχεται από εξωτερικό συνεργάτη, ενώ η υποβολή 
αναφορών προστατεύεται στο πλαίσιο της Πολιτικής Απορρήτου 
Προσωπικών Δεδομένων και της εχεμύθειας που εφαρμόζει η εταιρεία. 
Παρακάτω αναφέρονται οι τρόποι μέσω των οποίων οι εργαζόμενοι μας, 
μπορούν να αναφέρουν περιστατικά παράβασης της Πολιτικής της εταιρείας 
ή των νομικών απαιτήσεων σχετιζόμενων με την επιχειρηματική της 
δραστηριότητα: 
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[GRI 405-2] | [ESRS S1-16_01]

Σημείωση: Ως «σημαντική περιοχή δραστηριοποίησης» θεωρούνται οι εγκαταστάσεις της εταιρείας στην Ελλάδα.

Αναλογία Βασικού Μισθού και Αποδοχών

Ανώτερη Διοίκηση

Μεσαία Διοίκηση

Εργαζόμενοι

Ανά Βαθμίδα Ιεραρχίας
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Η μεθοδολογία υπολογισμού της διαφοράς αποδοχών μεταξύ γυναικών και 
ανδρών βασίζεται στη σύγκριση των μέσων βασικών μισθών ανά βαθμίδα 
ιεραρχίας και ανά λειτουργία. Συγκεκριμένα, η ποσοστιαία διαφορά 
προκύπτει από τη διαφορά μεταξύ του μέσου βασικού μισθού των ανδρών 
και των γυναικών, η οποία εκφράζεται ως ποσοστό επί του μέσου μισθού των 
ανδρών. 

Η συγκεκριμένη προσέγγιση επιτρέπει την ακριβή αξιολόγηση τυχόν 
μισθολογικών ανισοτήτων. Οι θετικές τιμές υποδηλώνουν τις κατηγορίες 
όπου οι αποδοχές των ανδρών υπερβαίνουν εκείνες των γυναικών, ενώ οι 
αρνητικές τιμές καταδεικνύουν το αντίθετο, με το μέγεθος της απόκλισης να 
εκφράζεται ως ποσοστιαία διαφορά σε σχέση με τη μισθοδοσία των ανδρών.

Παράλληλα, η αναλογία βασικού μισθού γυναικών προς ανδρών 
υπολογίζεται ως ο λόγος του μέσου βασικού μισθού των γυναικών προς τον 
αντίστοιχο μέσο μισθό των ανδρών. Η αναλογία ίση με τη μονάδα 
υποδηλώνει την πλήρη ισότητα στις αποδοχές, οι αποκλίσεις άνω της 
μονάδας δηλώνουν υψηλότερες αποδοχές για τις γυναίκες σε σχέση με τους 
άνδρες, ενώ οι αποκλίσεις κάτω της μονάδας υποδεικνύουν το αντίθετο. 
Αντίστοιχα, στα ποσοστά μια «αρνητική» μισθολογική διαφορά μεταξύ των 
φύλων, δείχνει ότι οι γυναίκες κερδίζουν περισσότερα από τους άνδρες. Η 
χρήση αυτών των δεικτών αποτελεί θεμελιώδες εργαλείο για την προώθηση 
της διαφάνειας και της ισότητας στην αμοιβή εντός της Kinsen Hellas.

Εργαζόμενοι στην Παραγωγή και τις Αποθήκες

Εργαζόμενοι Γραφείου

Ομάδα Πωλήσεων

Ανά Λειτουργία

2022

48%

-1%

9%

Ποσοστό

0,52

1,01

0,91

Αναλογία

2023

43%

9%

9%

Ποσοστό

0,57

0,91

0,91

Αναλογία

2022

0%

25%

29%

Ποσοστό

0,00

0,75

0,71

Αναλογία

2023

-6%

20%

24%

Ποσοστό

1,06

0,80

0,76

Αναλογία

2024

0%

25%

-6%

Ποσοστό

0,00

0,75

1,06

Αναλογία

2024

42%

7%

0%

Ποσοστό Αναλογία

0,58

0,93

1,00
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4.3 Οι Δράσεις μας για την Κοινωνία και το Περιβάλλον

Η έμπρακτη στήριξη των ανθρώπων μας, του ευρύτερου κοινωνικού 
συνόλου καθώς και του οικοσυστήματος στο οποίο 
δραστηριοποιούμαστε, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του τρόπου 
λειτουργίας μας. Σε συνεργασία με τον Όμιλο Επιχειρήσεων 
Σαρακάκη, μέσω των δράσεων μας, συμβάλλουμε ενεργά στη 
δημιουργία ανθεκτικών κοινοτήτων και στην ενίσχυση της 
περιβαλλοντικής συνείδησης και βιωσιμότητας, ενισχύοντας το θετικό 
κοινωνικό και περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα. Οι δράσεις αυτές 
αντικατοπτρίζουν τη δέσμευσή μας προς τους 17 Παγκόσμιους 
Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του Οργανισμού των Ηνωμένων Εθνών 
(Ο.Η.Ε.).

Η Kinsen Hellas έχει αποκτήσει το πιστοποιητικό ISO 26000:2010. Το 
πρότυπο αυτό παρέχει διεθνείς κατευθυντήριες οδηγίες για την 
κοινωνική ευθύνη των οργανισμών. Σκοπός του είναι να βοηθήσει τις 
επιχειρήσεις και άλλους οργανισμούς να λειτουργούν με υπεύθυνο 
και ηθικό τρόπο, συμβάλλοντας στη βιώσιμη ανάπτυξη. Παρότι δεν 
είναι πιστοποιήσιμο πρότυπο, προσφέρει ένα πλαίσιο για την 
ενσωμάτωση της κοινωνικής υπευθυνότητας στη στρατηγική και τις 
καθημερινές δραστηριότητες. Εστιάζει σε τομείς όπως η οργανωτική 
διακυβέρνηση, τα ανθρώπινα δικαιώματα, οι εργασιακές πρακτικές, 
το περιβάλλον, οι δίκαιες επιχειρησιακές πρακτικές, οι σχέσεις με τους 
καταναλωτές και η συμβολή στην τοπική κοινωνία. 

Επιπλέον, προς υποστήριξη της πρωτοβουλίας μας,  20 δύτες από 
τρία καταδυτικά  κέντρα, Athens Divers Club, Scuba Life Dive 
Center και Vouliagmeni Scuba Diving Club πραγματοποίησαν 
εθελοντικά τον υποθαλάσσιο καθαρισμό του λιμανιού της Βάρκιζας.

Σε μόλις 2 ώρες, απομακρύναμε 400 kg απορριμμάτων, 
ανακυκλώσιμων και σύμμεικτων υλικών, ογκωδών αντικειμένων και 
χιλιάδων συσκευασιών τα οποία κρίνονται ως ιδιαίτερα επιβλαβή και 
επικίνδυνα για το περιβάλλον και το θαλάσσιο οικοσύστημα. 

2.800 αποτσίγαρα συγκεντρώθηκαν και παραδόθηκαν στη 
Cigaret Cycle για ανακύκλωση, προστατεύοντας έτσι από μόλυνση 
δεκάδες κυβικά εκατοστά γλυκού και αλμυρού νερού.

H ΑΝΙΜΑ - Σύλλογος Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής 
ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για τις τραγικές επιπτώσεις που έχει η 
θαλάσσια ρύπανση στα θαλάσσια και χερσαία άγρια ζώα και σε μία 
κίνηση συμβολισμού και ουσίας, απελευθέρωσε 2 υγιείς νεαρούς 
γλάρους που είχε περιθάλψει.

"Clean and Green is Our Dream" 2024

Για άλλη μία χρονιά, στο πλαίσιο του “World Clean Up Day 2024” και 
του «Παγκόσμιου Εθελοντικού Καθαρισμού Ακτών», η Kinsen 
Hellas – Europcar – Goldcar, βρέθηκαν σε κοινή δράση με τον Όμιλο 
Επιχειρήσεων Σαρακάκη και με σύνθημα "Clean and Green is Our 
Dream" άφησαν το θετικό περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα 
καθαρίζοντας την ακτή και τον βυθό της πολυσύχναστης 
Παραλίας Βάρκιζας.  Η πολύ επιτυχημένη ομαδική εθελοντική δράση, 
η οποία συντονίστηκε από την Clean Up Greece και υποστηρίχθηκε 
από τη HELMEPA - Hellenic Marine Environment Protection Associa-
tion, είχε ως αποτέλεσμα την απομάκρυνση τεράστιας ποσότητας 
απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών.

Οι εργαζόμενοι της Kinsen Hellas, μαζί με τις οικογένειές τους, τίμησαν 
τις αξίες του εθελοντισμού και απέδειξαν έμπρακτα την αγάπη τους 
για το περιβάλλον και τη φύση, αναλαμβάνοντας τον παράκτιο 
καθαρισμό της παραλίας Βάρκιζας.

Διοργάνωση Χριστουγεννιάτικου 
Bazaar σε συνεργασία με την 
ΕΛΕΠΑΠ και την ARTεμείς

Η καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη γιορτή των εργαζομένων μας για το 
2024 συνδυάστηκε με ένα Χριστουγεννιάτικο Bazaar σε συνεργασία με 
την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων 
Προσώπων (ΕΛΕΠΑΠ) και την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση 
ένταξης «ARTεμείς». Η μαζική ανταπόκριση των ανθρώπων μας στο 
Bazaar της ΕΛΕΠΑΠ απέδειξε εμπράκτως την υποστήριξη του 
οργανισμού στα «Γενναία Παιδιά» της ΕΛΕΠΑΠ τα οποία, 
καθημερινά δίνουν, μαζί με τις οικογένειές τους, μάχη με την 
αναπηρία. Ακόμη, προμηθευτήκαμε όλες τις Χριστουγεννιάτικες 
κάρτες μας, που ζωγράφισαν τα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ, τοπία γεμάτα 
χρώμα και ζεστασιά.

56

6η Εθελοντική αιμοδοσία, σε συνεργασία με το 
Νοσοκομείο Ευαγγελισμός

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη στις 14 Ιουνίου, 
διοργανώσαμε την 6η Εθελοντική Αιμοδοσία της εταιρείας. Mε τη 
θερμή υποστήριξη των ανθρώπων μας και συναδέλφων του 
Ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη, καταφέραμε να ενισχύσουμε 
την Τράπεζα Αίματος συγκεντρώνοντας περισσότερες από 56 
μονάδες αίματος για την κάλυψη των αναγκών των εργαζομένων μας 
και των οικείων τους. 
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Ταξίδι στο Κέντρο της Γης – 
Μία Δράση Γιορτή για τον Άνθρωπο 
και το Περιβάλλον

Οι εργαζόμενοι της Kinsen Hellas μαζί με τις οικογένειές τους, 
συμμετείχαν σε εθελοντική δράση στο «Κέντρο της Γης» της 
Οργάνωσης ΓΗ. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, εξοικειώθηκαν με τη 
φύση και συμμετείχαν σε βιωματικά εργαστήρια όπως:

  > Συλλογική Κουζίνα: Ετοίμασαν 250 μερίδες φαγητού για 
     ανθρώπους σε ανάγκη.

  > Σπιτικό Φαρμακείο: Γνώρισαν θεραπευτικές χρήσεις βοτάνων.

  > Κομποστοποίηση: Έμαθαν για την παρασκευή βιολογικού 
      λιπάσματος.

  > Food Waste: Κατανόησαν τη σημασία της υπεύθυνης 
      κατανάλωσης, μέσα από θεατρικό παιχνίδι.

Δραστηριότητα πεζοπορίας και αποκομιδή 
απορριμμάτων στον Υμηττό – Μία Δράση για 
το περιβάλλον και την ευεξία των 
εργαζομένων μας

Οι δράσεις μας αποσκοπούν στην καλλιέργεια μιας εταιρικής 
κουλτούρας βασισμένη στον εθελοντισμό με σκοπό την ενίσχυση της 
ευεξίας και της ευζωίας των ανθρώπων μας καθώς και την προστασία 
του περιβάλλοντος και την ανάδειξη του πολιτισμού. 

Στο πλαίσιο αυτό, διοργανώσαμε μία δράση που συνδύασε 
πεζοπορία στο βουνό, επίσκεψη σε μνημεία πολιτιστικού 
ενδιαφέροντος και αποκομιδή απορριμμάτων στον Λόφο 
Πευκωτού και το Αρχαίο Κάστρο Λαθούριζας στον Νότιο Υμηττό 
έχοντας μαζί μας μέλη της Εθελοντικής Δασοπροστασίας Νοτίου 
Υμηττού.

Σε όλη τη διάρκεια της διαδρομής, απομακρύναμε πολλά 
απορρίμματα, κυρίως ανακυκλώσιμα υλικά και ογκώδη αντικείμενα 
άκρως επιβλαβή για το περιβάλλον μας τα οποία απορρίψαμε στους 
ειδικούς μπλε κάδους ανακύκλωσης. 

Στο τέλος της εκδήλωσης, όλοι οι συμμετέχοντες παρέλαβαν 
γλαστράκια με ευωδιαστό βασιλικό και Επαίνους Συμμετοχής. 

Στήριξη ευπαθών ομάδων σε 
συνεργασία με την ΜΚΟ ΔΕΣΜΟΣ 
και το Emfasis Foundation

Σε συνεργασία με τη ΜΚΟ ΔΕΣΜΟΣ και το Emfasis Foundation, οι 
εργαζόμενοί μας συγκέντρωσαν βασικά αγαθά σίτισης καθώς και 
ρουχισμό για συνανθρώπους μας, μεταξύ των οποίων άστεγοι και 
μικρά παιδιά, οι οποίοι αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητά τους 
σοβαρές δυσκολίες διαβίωσης ενώ πολλοί από αυτούς βρίσκονται στα 
όρια της ακραίας φτώχειας. 

Η πρωτοβουλία μας να συγκεντρώσουμε τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης για ανθρώπους και οικογένειες που ζουν στα όρια της 
φτώχιας αντικατοπτρίζει τη δέσμευσή μας για τη βελτίωση της 
κοινότητας. Η συλλογή και η παροχή αυτών των αναγκαίων αγαθών 
βοηθά στην αντιμετώπιση της φτώχειας και της ανισότητας, 
προσφέροντας στους ευάλωτους κοινωνικά ένα αίσθημα υποστήριξης 
και αλληλεγγύης. Μέσω αυτών των πρωτοβουλιών, επιφέρουμε άμεση 
ανακούφιση και βοήθεια σε εκείνους που τη χρειάζονται περισσότερο, 
προάγοντας ταυτόχρονα την κοινωνική συνοχή και την αλληλεγγύη.

Σχετικά με Εμάς  /   Η  Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  /   Προστασία του Περιβάλλοντος  /   Άνθρωποι  και  Ευημερία   /   Εταιρική Διακυβέρνηση και  Επιχειρηματική Ηθική  /   Παραρτήματα

Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024



H Kinsen Hellas μαζί με τον Όμιλο Επιχειρήσεων Σαρακάκη 
συμμετείχε για 2η συνεχή χρονιά στο καινοτόμο event νεανικής 
επιχειρηματικότητας "Unlock Your Career Path – Plan Biz 2024". 
Διοργανωτές αυτού του τριήμερου νεανικού event ήταν το ThinkBiz 
Hellas, ο πρώτος φοιτητικός οργανισμός επιχειρηματικότητας με έδρα 
το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Το "hands-on event" του ThinkBiz Hellas είχε στόχο να βοηθήσει τους 
συμμετέχοντες να πραγματοποιήσουν το "Unlock" της σταδιοδρομίας 
τους γεφυρώνοντας παράλληλα το χάσμα μεταξύ επιχειρηματικού και 
ακαδημαϊκού κόσμου.
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Kinsen “Odyssey in Space”

Με ιδιαίτερη τιμή υποστηρίξαμε το συνέδριο "Supernova Remnants III: 
– An Odyssey in Space after Stellar Death" που διοργάνωσε το 
Ινστιτούτο Αστρονομίας, Αστροφυσικής, Διαστημικών Εφαρμογών και 
Τηλεπισκόπησης του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών στα Χανιά της 
Κρήτης την περίοδο 9-15 Ιουνίου 2024, καλύπτοντας τις ανάγκες 
μετακινήσεις των διοργανωτών και τις ανάγκες μεταφοράς του 
αναγκαίου εξοπλισμού.
 
Το συνέδριο αποτέλεσε μία εξαιρετική ευκαιρία προβολής της χώρας 
μας στη διεθνή επιστημονική κοινότητα, καθώς συμμετείχαν 221 
διακεκριμένοι επιστήμονες από 26 χώρες, οι οποίοι συνέβαλαν στο 
υψηλό επίπεδο των ομιλιών και στις εποικοδομητικές επιστημονικές 
συζητήσεις.
 
Το θέμα του συνεδρίου ήταν τα υπολείμματα υπερκαινοφανών που 
προέρχονται από εκρήξεις αστέρων μεγάλης μάζας που υπάρχουν στο 
διάστημα. Ο σκοπός ήταν να αναπτυχθούν οι προσπάθειες 
κατανόησης των φαινομένων με παρατηρήσεις που προέρχονται από 
επίγεια και δορυφορικά τηλεσκόπια τελευταίας τεχνολογίας. 

7η Εθελοντική Αιμοδοσία - 
Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού

Με αφορμή την «Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού», στις 5 Δεκεμβρίου 
2024, στον Kinsen Hellas δείξαμε την αλληλεγγύη μας με πράξεις, 
διοργανώνοντας την 7η Εθελοντική Αιμοδοσία. Με τη στήριξη των 
εθελοντών-αιμοδοτών, ενισχύσαμε την Τράπεζα Αίματος που διαθέτει 
ο Όμιλός μας. 

Αφιερώνοντας μόλις 10 λεπτά από τον χρόνο μας, καταφέραμε 
όλοι μαζί να συγκεντρώσουμε περισσότερες από 77 μονάδες 
αίματος από περισσότερους από 80 ανθρώπους μας, 
εξασφαλίζοντας ότι οι συνάδελφοι και οι οικογένειές τους έχουν την 
πολύτιμη υποστήριξη που χρειάζονται. Αρωγός σε αυτή τη σπουδαία 
πράξη αλληλεγγύης, για μια ακόμη φορά, στάθηκε το Νοσοκομείο 
Ευαγγελισμός, που με το χαμόγελο και τη θετική ενέργεια του άρτια 
εξειδικευμένου προσωπικού του, μετέτρεψε την αιμοδοσία στην πιο 
ευχάριστη εμπειρία.

Συμμετοχή στο Νεανικό Event 
Επιχειρηματικότητας

58Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024



Στην Kinsen Hellas έχουμε καταρτίσει αναλυτική Πολιτική Κατά της 
Βίας και Παρενόχλησης στην Εργασία καθώς και Πλατφόρμα 
Ανώνυμων Αναφορών Whistleblowing τα οποία συνδέονται 
άμεσα με τον Κώδικα Δεοντολογίας μας, ως φυσική συνέχεια των 
θεμελιωδών αρχών μας. 

Η μαζική ανταπόκριση, η ενεργός συμμετοχή και η θετική 
ανατροφοδότηση που λαμβάνουμε από τους ανθρώπους μας 
αναφορικά με τα διαδραστικά εργαστήρια Ψυχικής Υγείας "Our Mental 
Health Matters", μας ενθαρρύνουν να συνεχίσουμε να κάνουμε 
αποφασιστικά βήματα φροντίζοντας για την ψυχική τους υγεία, 
ηρεμία και ευημερία, εντός και εκτός του οργανισμού μας.
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Σεμινάριο Κατά της Βίας και 
Παρενόχλησης - 
World Mental Health Day
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Η προστασία της ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ των ανθρώπων μας αποτελεί 
προτεραιότητά μας και το αποδεικνύουμε εμπράκτως έχοντας 
καθιερώσει, στο πλαίσιο των δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, 
τη σειρά διαδραστικών εργαστηρίων και σεμιναρίων ψυχικής υγείας 
με τίτλο Our Mental Health Matters.

Συγκεκριμένα, στις 10 Οκτωβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας, 
αναδείξαμε το πολύ σημαντικό, και δυστυχώς διαχρονικά επίκαιρο, 
θέμα της ΒΙΑΣ και ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗΣ. Με την καθοδήγηση του Ιωάννη 
Μαρκέτου, Διευθύνοντος Συμβούλου της MRK Consulting, 
Διδάσκοντος στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και συγγραφέα 
του βιβλίου «Εργασιακός Εκφοβισμός», και με αναφορά σε 
συγκεκριμένα case studies, είχαμε την ευκαιρία να αναλύσουμε τα 
παρακάτω θέματα: 

Διαφορετικές μορφές Βίας και Παρενόχλησης: Λεκτική βία,   
σεξουαλική παρενόχληση, παθητική βία, whispering, 
εργασιακός υποβιβασμός.

 > 

Tην απόδοση, την ψυχολογία και τη συνεισφορά των 
εργαζομένων, καθώς και την αποτελεσματικότητα και τη 
συνοχή των ομάδων. 

 o 

Τον Όμιλο, τις επιδόσεις στη βιώσιμη ανάπτυξη και 
αντίστοιχα τη φήμη και την κερδοφορία της. 

 o 

Τις πολιτικές για την επίτευξη της διαφορετικότητας, της 
ισότητας και της συμπερίληψης.

 o 

Μεθοδολογία και στρατηγική πρόληψης, αποφυγής και 
αντιμετώπισης περιστατικών βίας και παρενόχλησης.

 > 

Τι οδηγεί στην άσκηση βίας και παρενόχλησης στην εργασία. > 

Δικαιώματα και υποχρεώσεις εργοδοτών και εργαζομένων. > 

Πώς η βία και παρενόχληση επηρεάζει:   > 
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[GRI 3-3]
[GRI 2-9, GRI 2-11, GRI 405-1] | [ESRS S1-9_01]

5.1 Eταιρική Κουλτούρα

Η Προσέγγισή μας 

Οργανωτική Δομή

Στην Kinsen Hellas δεσμευόμαστε να εφαρμόζουμε 
πρακτικές αξιοπιστίας, διαφάνειας και υπευθυνότητας 
κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων μας. Με γνώμονα  
τις προκλήσεις της εποχής και τις συνεχώς 
μεταβαλλόμενες επιχειρηματικές, οικονομικές και 
κοινωνικές συνθήκες, δίνεται ιδιαίτερη σημασία στην 
εφαρμογή σαφών και βιώσιμων πρακτικών εταιρικής 
διακυβέρνησης. 

Η αφοσίωση της εταιρείας μας για ακεραιότητα απαιτεί 
από τον κάθε έναν από εμάς να ενεργεί ηθικά, καθώς και 
να συμπεριφέρεται με τρόπο που προστατεύει και 
ενισχύει τη φήμη της εταιρείας. Όλοι οι εργαζόμενοι της 
Kinsen Hellas είναι υπεύθυνοι για την κατανόηση και την 
τήρηση των ηθικών αρχών της εταιρείας, γεγονός που 
τους καθιστά υπεύθυνους για την τήρηση όλων των 
απαιτήσεων που σχετίζονται με την εργασία τους.

Σημειώνεται ότι η Kinsen Hellas εφαρμόζει Σύστημα 
Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας σύμφωνα με το 
πρότυπο ISO 22301:2019. Το πρότυπο αυτό αποσκοπεί 
στη διασφάλιση της συνέχειας της επιχειρηματικής 
παράδοσης προϊόντων και υπηρεσιών μετά την εμφάνιση 
έκτακτων γεγονότων, όπως φυσικές ή ανθρωπογενείς 
καταστροφές.

Το παρακάτω διάγραμμα απεικονίζει την οργανωτική δομή της εταιρείας:

Ν-1 & Ν-2 Team Managing Director

Rent a Car 
Business 

Unit Director

Corporate Affairs,
Communications 

& ESG Senior Manager

Mobility & Leasing 
Business Unit 

Director

Credit Risk & 
Operations 

Director

Finance 
Director

Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) της εταιρείας αποτελεί το ανώτατο εκτελεστικό όργανο. Η σύνθεση και οι αρμοδιότητές του καθορίζονται από το Καταστατικό της εταιρείας αλλά 
και από το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο. Ως το ανώτατο όργανο Διοίκησης, το Δ.Σ. χαράσσει τις κατευθυντήριες γραμμές και μεριμνά για την αποτελεσματική 
εφαρμογή της στρατηγικής της εταιρείας. Πρόεδρος του Δ.Σ. της εταιρείας είναι ο κ. Κωνσταντίνος Χρυσαϊτης και  Διευθύνουσα Σύμβουλος της εταιρείας έχει οριστεί η κα. 
Αθηνά Μάνδηλα.

Η θητεία του Δ.Σ. είναι πενταετής και αποτελείται από 1 μη εκτελεστικό και 2 εκτελεστικά μέλη. Ως μη εισηγμένη εταιρεία, τα μέλη του Δ.Σ. δε διαχωρίζονται σε ανεξάρτητα και 
μη ανεξάρτητα. Από τα μέλη του Δ.Σ., 1 βρίσκεται στην ηλικιακή ομάδα άνω των 50 ετών και 2 στην ηλικιακή ομάδα 30-50 ετών. Στο Δ.Σ. συμμετέχει 1 γυναίκα (ποσοστό 33,33% 
επί του συνόλου των μελών του Δ.Σ.). 
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Επιχειρηματική Ηθική

Στην εταιρεία διαθέτουμε Κώδικα Δεοντολογίας, ο οποίος έχει εγκριθεί από το Δ.Σ. και είναι διαθέσιμος 
τόσο στην ιστοσελίδα μας όσο και στο εσωτερικό δίκτυο (intranet). Ο Κώδικας καθορίζει το πλαίσιο 
λειτουργίας, την εταιρική μας κουλτούρα και τις θεμελιώδεις αρχές συμπεριφοράς που διέπουν όλους τους 
ανθρώπους της εταιρείας.

Στόχος του είναι η παροχή καθοδήγησης και ενημέρωσης σχετικά με τις πολιτικές και διαδικασίες μας, με 
έμφαση στις αξίες και τις ηθικές αρχές που μας χαρακτηρίζουν. Οι κανόνες και οι κατευθυντήριες γραμμές 
που περιλαμβάνονται στον Κώδικα καλύπτουν κρίσιμα θέματα, όπως η προστασία των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, η νομική συμμόρφωση, η διαχείριση σύγκρουσης συμφερόντων, η ασφάλεια πληροφοριών, 
η αναφορά παραβάσεων, ο θεμιτός ανταγωνισμός και η απαγόρευση μη επιτρεπτών συναλλαγών.

Ο Κώδικας Δεοντολογίας απευθύνεται τόσο στους εργαζόμενους μας όσο και στους προμηθευτές και 
εξωτερικούς συνεργάτες, διαμορφώνοντας ένα κοινό πλαίσιο αρχών και υπεύθυνης επιχειρηματικής 
συμπεριφοράς.

Με σκοπό την διατήρηση υψηλών επιπέδων διαφάνειας και επιχειρηματικής ηθικής, η υπηρεσία 
ανώνυμων αναφορών για την καταγγελία παράνομων ενεργειών, παρέχει τη δυνατότητα επικοινωνίας 
σχετικά με υποψίες παραβιάσεων που επηρεάζουν τον οργανισμό μας, τα ανθρώπινα δικαιώματα, την 
κοινωνία ή το περιβάλλον. Η υπηρεσία αυτή συμβάλλει στη μείωση των παραβιάσεων και επιβεβαιώνει τη 
δέσμευσή μας να λειτουργούμε με ακεραιότητα και δικαιοσύνη. 

Όλοι οι εργαζόμενοι μπορούν  να εκφράσουν την ανησυχία τους ανώνυμα χρησιμοποιώντας το κανάλι 
Αναφοράς, το οποίο το διαχειρίζεται η Whistle B μέσω του οποίου επιτρέπεται η ανώνυμη ανταλλαγή 
μηνυμάτων και διαλόγου: https://report.whistleb.com/el/sgcgreece

Περισσότερες πληροφορίες, είναι διαθέσιμες στην Ενότητα 4.2 «Ανθρώπινα Δικαιώματα».

[GRI 2-16, GRI 2-23, GRI 2-24, GRI 2-25, GRI 2-26]

Σύγκρουση Συμφερόντων

H δέσμευση για ηθική συμπεριφορά, διαφάνεια, πρόληψη και μετριασμό των συγκρούσεων συμφερόντων, 
εξασφαλίζεται από την εφαρμογή του Κώδικα Δεοντολογίας της εταιρείας μας, τον οποίο υποχρεούνται να τηρούν όλα τα 
μέλη της Διοίκησης και του Δ.Σ., συμπεριλαμβανομένου και του Διευθύνοντος Συμβούλου.

Είναι εξαιρετικά σημαντικό να αποφεύγονται οι συγκρούσεις συμφερόντων, καθώς και καταστάσεις που ενδέχεται να 
δημιουργήσουν την εντύπωση απρεπούς ή ανάρμοστης συμπεριφοράς. Σε περίπτωση που ένας εργαζόμενος βρεθεί σε 
επαγγελματική κατάσταση που ενδέχεται να προκαλέσει σύγκρουση συμφερόντων, οφείλει να την αναφέρει και να τη 
συζητήσει με τον Προϊστάμενο ή Διευθυντή του. Για την ομαλή και αποτελεσματική λειτουργία της Kinsen Hellas, έχουν 
καθιερωθεί οι εξής αρχές λειτουργίας:

Απαγορεύεται η πραγματοποίηση προσωπικών επενδύσεων και η συμμετοχή σε συνεργασίες με εταιρείες που 
είναι ανταγωνιστές, προμηθευτές, πελάτες ή επιχειρηματικοί συνεργάτες της εταιρείας.

Διασφάλιση των συμφερόντων και της φήμης της εταιρείας μέσω της ακεραιότητας και της αυστηρής τήρησης 
των εσωτερικών κανονισμών από το σύνολο του προσωπικού και της Διοίκησης.

Καλλιέργεια και διατήρηση υγιών και εποικοδομητικών σχέσεων με τους προμηθευτές και συνεργάτες της 
εταιρείας.

Άμεση αναγνώριση και αναφορά περιστατικών δωροδοκίας στα αρμόδια τμήματα, όπως το Τμήμα 
Ανθρώπινου Δυναμικού και το Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου, καθώς και στους Προϊστάμενους ή Διευθυντές των 
αντίστοιχων τμημάτων για τη λήψη των απαιτούμενων μέτρων.

[GRI 2-15, GRI 2-23, GRI 2-24]
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Κανονιστική Συμμόρφωση

Η Kinsen Hellas λειτουργεί με γνώμονα τις νομοθετικές, κανονιστικές, εταιρικές και ηθικές απαιτήσεις 
διασφαλίζοντας την πλήρη συμμόρφωση σε όλες τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες. Για τη 
διασφάλιση της κανονιστικής συμμόρφωσης της εταιρείας, εφαρμόζονται τα παρακάτω:

Το 2024, δεν υπήρξαν περιστατικά μη συμμόρφωσης με 
νόμους και κανονισμούς από τα οποία να προέκυψε 
χρηματική ή άλλου είδους ζημία για την εταιρεία.

Συνεχής παρακολούθηση των νομικών εξελίξεων που αφορούν την εταιρεία μας από τους 
εξειδικευμένους νομικούς μας συνεργάτες.

Ο Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων (Data Protection Officer) ενημερώνεται, εκπαιδεύεται και 
καθοδηγεί την εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (GDPR).

Ο Υπεύθυνος παρακολούθησης της φορολογικής συμμόρφωσης, εποπτεύει και καθοδηγεί την 
εφαρμογή της φορολογικής συμμόρφωσης που αφορά την εταιρεία. 

Λειτουργία Υπεύθυνου Παραλαβής και Παρακολούθησης Αναφορών/ Καταγγελιών, όπως  ορίζεται 
από την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2019/1937.

Ετήσιο Πρόγραμμα Εσωτερικού Ελέγχου: Η ετήσια κατάρτιση του Προγράμματος Εσωτερικού 
Ελέγχου πραγματοποιείται μετά από συνεντεύξεις με τα Ανώτερα Διευθυντικά Στελέχη και 
εγκρίνεται από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο. Σκοπός του Προγράμματος είναι ο εντοπισμός και η 
αξιολόγηση των κινδύνων, με βάση την πιθανότητα και τον αντίκτυπό τους. Οι αναγνωρισμένοι 
κίνδυνοι περιλαμβάνουν: οικονομικά αποτελέσματα, νομικές συνέπειες, φορολογικές συνέπειες, μη 
επίτευξη επιχειρηματικών στόχων, κίνδυνος κλοπής και απώλειας περιουσίας, χρηματικές απώλειες 
και φήμη του οργανισμού.

[GRI 2-23, GRI 2-24, GRI 2-27]

Η Kinsen Hellas αποδίδει μέγιστη σημασία στην προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των εργαζομένων της και 
δεσμεύεται ως προς την καταβολή κάθε δυνατής προσπάθειας προκειμένου να εξασφαλίζεται ο σεβασμός τους. Η 
Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα επεξεργάζεται και τηρεί με ασφάλεια τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα των χρηστών της ιστοσελίδας της εταιρείας, όπως απαιτείται σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό 
για την Προστασία των Δεδομένων (EU General Data Protection Regulation GDPR) – Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679) και την 
ισχύουσα ελληνική νομοθεσία περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων. 

Ο Κώδικας Δεοντολογίας της Kinsen Hellas καθώς και η Ενημέρωση Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων, διασφαλίζουν 
την προστασία των προσωπικών δεδομένων των εργαζομένων. Οι πληροφορίες και τα συστήματα που χρησιμοποιούνται 
για την επεξεργασία τους είναι σημαντικά περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας. Η διατήρηση ή/και επέκταση του μεριδίου 
αγοράς και της γενικότερης φήμης της εταιρείας εξαρτώνται άμεσα από τις πληροφορίες και τα πληροφοριακά 
συστήματα. Τα πιο περιεκτικά θέματα ασφάλειας των πληροφοριών που παρουσιάζονται εδώ έχουν αναπτυχθεί για να 
προστατεύουν εν γένει τις πληροφορίες αλλά και να διασφαλίζουν τρεις βασικές και καθιερωμένες αρχές:

Κάθε ένας από εμάς πρέπει να προστατεύει αυτές τις αρχές, να εμποδίζει τη μη επιθυμητή 
πρόσβαση στις πληροφορίες και να διασφαλίζει την ακεραιότητα και εμπιστευτικότητά τους. 
Είμαστε όλοι υπεύθυνοι για την προστασία των πληροφοριών και για τη συνέχιση της 
επιχειρηματικής δραστηριότητας της Kinsen Hellas. 

Η συνεχής εξέλιξη της τεχνολογίας έχει αναδείξει νέες συνθήκες στον επιχειρηματικό κόσμο, 
παρέχοντας διευρυμένες αγορές και αυξημένη ευελιξία. Η επικράτηση του διαδικτύου και η 
εξάπλωση του ηλεκτρονικού εμπορίου έχουν εισάγει νέους κινδύνους, με την επέκταση των 
δικτύων ηλεκτρονικών υπολογιστών να προσφέρει ευκαιρίες και σε άτομα με κακόβουλες 
προθέσεις να προξενήσουν ζημία στην εταιρεία. Επομένως, η συνεχιζόμενη δέσμευση των 
εργαζομένων και η αδιάκοπη προσοχή τους στην προστασία των δεδομένων και πληροφοριών 
της εταιρείας αποτελούν καθοριστικούς παράγοντες για την ασφάλεια, την επιτυχία και τη 
βιωσιμότητά μας στην ψηφιακή εποχή.

Στο πλαίσιο αυτό, η Kinsen Hellas εφαρμόζει Σύστημα Ασφάλειας Πληροφοριών σύμφωνα με 
το πρότυπο ISO 27001:2023. Σκοπός του είναι να καθοδηγήσει οργανισμούς και επιχειρήσεις 
στην ανάπτυξη, εγκατάσταση, διατήρηση και βελτίωση ενός Συστήματος που διασφαλίζει την 
εμπιστευτικότητα, την ακεραιότητα και τη διαθεσιμότητα των πληροφοριών τους. Το πρότυπο 
παρέχει ένα πλαίσιο για την αναγνώριση, αξιολόγηση και διαχείριση των κινδύνων που 
σχετίζονται με την ασφάλεια των πληροφοριών, καθώς και για την εφαρμογή κατάλληλων 
ελέγχων και διαδικασιών για την προστασία των δεδομένων.

Προστασία Προσωπικών Δεδομένων και Ασφάλεια Πληροφοριών

[GRI 2-23, GRI 2-24]
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6.1 Πίνακας Περιεχομένων GRI

Πρότυπα GRI Δημοσιοποίηση Σελίδα Έκθεσης/Παραπομπή Απαιτήσεις που 
Παραλείφθηκαν 

Αιτία

GRI 2: 
Γενικές 
Δημοσιοποιήσεις 
2021

2-1 Λεπτομέρειες οργανισμού 1. Σχετικά με Eμάς
1.1 Η Kinsen Hellas, σελ. 9
1.3 Οι Δραστηριότητες μας, σελ. 10

2-2 Οντότητες που περιλαμβάνονται στην 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης του οργανισμού

1. Σχετικά με Eμάς
1.1 Η Kinsen Hellas, σελ. 9
Σχετικά με την Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης, σελ. 5

2-3 Περίοδος αναφοράς, συχνότητα και 
αρμόδιος επικοινωνίας

Σχετικά με την Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης, σελ. 5 Οι γκρι περιοχές του πίνακα υποδεικνύουν ότι οι στήλες «Παράλειψη» 
και “GRI Sector Standard Ref. No” δεν έχουν εφαρμογή.

2-4 Αναδιατυπώσεις πληροφοριών

2-5 Εξωτερική διασφάλιση Σχετικά με την Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης, σελ. 5

2-6 Δραστηριότητες, αλυσίδα αξίας και άλλες 
επιχειρηματικές σχέσεις

1. Σχετικά με Eμάς
1.1 Η Kinsen Hellas, σελ. 9
1.3 Οι Δραστηριότητές μας, σελ. 10
1.6 H Αλυσίδα Αξίας και οι Επιχειρηματικές Σχέσεις μας, σελ. 16
5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική 
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 64

Δεν υπήρχαν αλλαγές στις απαιτήσεις 2-6-a, 2-6-b, and 2-6-c σε 
σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς.

2-7 Εργαζόμενοι 4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 46

2-8 Απασχολούμενοι που δεν είναι εργαζόμενοι 4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 47

2-9 Δομή και σύνθεση διακυβέρνησης 5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 61

Απαιτήσεις b,c Μη εφαρμόσιμη απαίτηση Δεν υπάρχουν επιτροπές Δ.Σ. καθώς δεν προκύπτει σχετική νομική 
υποχρέωση από την ελληνική νομοθεσία για την ύπαρξη τους για τις 
μη-εισηγμένες Ανώνυμες Εταιρείες. To 2024 δεν υπήρχε Επιτροπή 
Βιώσιμης Ανάπτυξης, καθώς τα θέματα βιωσιμότητας και εταιρικής 
κοινωνικής ευθύνης τα διαχειρίστηκε η Διεύθυνση Εταιρικών 
Υποθέσεων, Επικοινωνίας και Βιωσιμότητας της εταιρείας.

Δεν προκύπτει σχετική νομική υποχρέωση από την ελληνική 
νομοθεσία για τις μη-εισηγμένες Ανώνυμες Εταιρείες.

2-10 Διορισμός και επιλογή του ανώτατου 
οργάνου διακυβέρνησης

Όλες οι απαιτήσεις Μη εφαρμόσιμη απαίτηση

Δήλωση Χρήσης

GRI 1 που χρησιμοποιήθηκε

Κλαδικά Πρότυπα GRI που εφαρμόστηκαν

Η Kinsen Hellas έχει αναπτύξει την Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης σύμφωνα με τα Πρότυπα GRI για την περίοδο 01.01.2024-31.12.2024

GRI 1: Foundation 2021

Ν/Α
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Επεξήγηση GRI SECTOR 
STANDARD REF. NO.

3. Προστασία του Περιβάλλοντος
3.2 Ενεργειακή Μετάβαση, σελ. 29
4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 47, 49



Σχετικά με Εμάς  /   Η  Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  /   Προστασία του Περιβάλλοντος  /   Άνθρωποι  και  Ευημερία   /   Εταιρική Διακυβέρνηση και  Επιχειρηματική Ηθική  /   Παραρτήματα

Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση
Δεν υπάρχει σχετική διαδικασία στην εταιρεία κατά τη περίοδο 
αναφοράς της Έκθεσης. Οι απαιτήσεις των δημοσιοποιήσεων θα είναι 
διαθέσιμες σε επόμενη Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 47

Μήνυμα Διοίκησης, σελ. 3, 4

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα, σελ. 52
5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 62, 63, 64

1.Σχετικά με Eμάς
1.5 Συμμετοχές και Διακρίσεις σελ. 15

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 48

2. Η Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη
2.2 Διαβούλευση Ενδιαφερομένων Μερών, σελ. 19

GRI 2: 
Γενικές 
Δημοσιοποιήσεις 2021

Πρότυπα GRI

Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Δεν υπάρχει σχετική διαδικασία πρόληψης και διαχείρισης 
συγκρούσεων συμφερόντων στο Δ.Σ., σε περίπτωση που ο Πρόεδρος 
είναι και Ανώτερο Στέλεχος, κατά την περίοδο αναφοράς της Έκθεση 
Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Απαίτηση b5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 61

2-11 Προέδρος του ανώτατου οργάνου 
διακυβέρνησης

2. Η Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη
2.1 Προσέγγιση Βιώσιμης Ανάπτυξης, σελ. 18

2-12 Ρόλος του ανώτατου οργάνου 
διακυβέρνησης στην επίβλεψη της διαχείρισης 
επιδράσεων

Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτησηΑπαίτηση b2. Η Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη
2.1 Προσέγγιση Βιώσιμης Ανάπτυξης, σελ. 18

2-13 Ανάθεση ευθύνης για τη διαχείριση των 
επιδράσεων

2. Η Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη
2.3 Ανάλυση Ουσιαστικότητας, σελ. 20

2-14 Ρόλος του ανώτατου οργάνου 
διακυβέρνησης στην υποβολή εκθέσεων 
βιώσιμης ανάπτυξης

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 62

2-15 Συγκρούσεις συμφερόντων

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 62

2-16 Επικοινωνία κρίσιμων ανησυχιών

2-17 Συλλογική γνώση του υψηλότερου οργάνου 
διακυβέρνησης

2-18 Αξιολόγηση της απόδοσης του ανώτατου 
οργάνου διακυβέρνησης Όλες οι απαιτήσεις 

2-19 Πολιτικές αποδοχών

2-20 Διαδικασία καθορισμού αποδοχών

2-21 Ετήσιος δείκτης συνολικών αποδοχών

2-22 Δήλωση για τη στρατηγική βιώσιμης 
ανάπτυξης

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα, σελ. 52
5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 62, 63, 64

2-23 Δεσμεύσεις πολιτικής

2-24 Ενσωμάτωση δεσμεύσεων πολιτικής

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 62

2-25 Διαδικασίες για την επανόρθωση των 
αρνητικών επιδράσεων

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα, σελ. 53
5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 62

2-26 Μηχανισμοί αναζήτησης συμβουλών και 
διατύπωσης ανησυχιών

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 63

2-27 Συμμόρφωση με νόμους και κανονισμούς

2-28 Συμμετοχή σε φορείς

2-29 Προσέγγιση διαβούλευσης με τα 
ενδιαφερόμενα μέρη

2-30 Συλλογικές συμβάσεις εργασίας

Δημοσιοποίηση Σελίδα Έκθεσης/Παραπομπή Απαιτήσεις που 
Παραλείφθηκαν

Αιτία Επεξήγηση

Παράλειψη
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Το 2024, δεν πραγματοποιηθήκαν συναντήσεις με το Δ.Σ. σχετικά με τη 
διαχείριση των επιδράσεων της εταιρείας στην οικονομία, το 
περιβάλλον και την κοινωνία. H απαίτηση της δημοσιοποίησης θα είναι 
διαθέσιμη σε επόμενη Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024

GRI SECTOR 
STANDARD REF. NO.



Σχετικά με Εμάς  /   Η  Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  /   Προστασία του Περιβάλλοντος  /   Άνθρωποι  και  Ευημερία   /   Εταιρική Διακυβέρνηση και  Επιχειρηματική Ηθική  /   Παραρτήματα

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 2021

Ουσιαστικό θέμα: Κλιματική Αλλαγή και Ποιότητα του Αέρα

Ουσιαστικό θέμα: Ενεργειακή Μετάβαση

3-2 Λίστα ουσιαστικών θεμάτων

3-1 Διαδικασία καθορισμού ουσιαστικών 
θεμάτων

2. Η Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη
2.3 Ανάλυση Ουσιαστικότητας, σελ. 20 Οι γκρι περιοχές του πίνακα υποδεικνύουν ότι οι στήλες «Παράλειψη» και 

“GRI Sector Standard Ref. No” δεν έχουν εφαρμογή.

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 
2021

3-3 Διαχείριση ουσιαστικών θεμάτων 3. Προστασία του Περιβάλλοντος 
3.1 Κλιματική Αλλαγή και Ποιότητα του Αέρα, σελ. 23

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 
2021

3-3 Διαχείριση ουσιαστικών θεμάτων 3. Προστασία του Περιβάλλοντος 
3.2 Ενεργειακή Μετάβαση, σελ. 27

GRI 302: 
Ενέργεια 2016

302-1 Κατανάλωση ενέργειας εντός του 
οργανισμού

3. Προστασία του Περιβάλλοντος 
3.2 Ενεργειακή Μετάβαση, σελ. 29

302-3 Ενεργειακή ένταση 3. Προστασία του Περιβάλλοντος 
3.2 Ενεργειακή Μετάβαση, σελ. 29

Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση

305-1 Άμεσες εκπομπές αερίων του 
θερμοκηπίου (Scope 1)

305-2  Έμμεσες εκπομπές αερίων του 
θερμοκηπίου από κατανάλωση ενέργειας 
(Scope 2)

305-3 Άλλες έμμεσες εκπομπές αερίων του 
θερμοκηπίου (Scope 3)

305-4 Ένταση αερίων του θερμοκηπίου

305-5 Μείωση των εκπομπών αερίων του 
θερμοκηπίου

305-6 Εκπομπές ουσιών που καταστρέφουν τη 
στιβάδα του όζοντος (ODS)

305-7 Οξείδια του αζώτου (NOX), οξείδια του 
θείου (SOX), και άλλες σημαντικές εκπομπές 
αερίων

Όλες οι απαιτήσεις

302-4 Μείωση κατανάλωσης ενέργειας

GRI 305: 
Εκπομπές 2016

Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

302-2 Κατανάλωση ενέργειας εκτός του 
οργανισμού

Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτησηΌλες οι απαιτήσεις Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

302-5 Μειώσεις στις ενεργειακές απαιτήσεις 
προϊόντων και υπηρεσιών

Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Παράλειψη
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Όλες οι απαιτήσεις

ΕπεξήγησηΑιτίαΑπαιτήσεις που 
Παραλείφθηκαν

GRI SECTOR 
STANDARD REF. NO.

2. Η Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη
2.3 Ανάλυση Ουσιαστικότητας, σελ. 21

3. Προστασία του Περιβάλλοντος 
3.1 Κλιματική Αλλαγή και Ποιότητα του Αέρα, σελ. 26



Ουσιαστικό θέμα: Βιώσιμη Κινητικότητα

Ουσιαστικό θέμα: Διαχείριση Υδάτινων Πόρων

3. Προστασία του Περιβάλλοντος
3.3 Βιώσιμη Κινητικότητα, σελ. 30

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 
2021

Εσωτερικός Δείκτης 

3-3 Διαχείριση ουσιαστικών θεμάτων

3. Προστασία του Περιβάλλοντος
3.3 Βιώσιμη Κινητικότητα, σελ. 32

Ανάλυση του εταιρικού στόλου (οχήματα που 
διατίθενται προς μίσθωση) (#, %)

3. Προστασία του Περιβάλλοντος
3.4 Εξοικονόμηση Υδάτινων Πόρων, σελ. 34

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 
2021

3-3 Διαχείριση ουσιαστικών θεμάτων

303-4 Απόρριψη νερού

GRI 303:
Νερό και Λύματα 
2018

303-1 Αλληλεπιδράσεις με το νερό ως 
κοινόχρηστο αγαθό

303-2 Διαχείριση των επιδράσεων που 
σχετίζονται με την διάθεση λυμάτων

303-3 Ανάληψη νερού

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.  

303-5 Κατανάλωση νερού Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτησηΌλες οι απαιτήσεις Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.  

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 
2021

3-3 Διαχείριση ουσιαστικών θεμάτων 4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 36

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.  

GRI 402: 
Σχέσεις 
Εργαζομένων / 
Διοίκησης 2016

402-1 Ελάχιστη περίοδος ειδοποίησης των 
εργαζομένων για λειτουργικές αλλαγές

GRI 401: 
Απασχόληση 2016

401-1 Προσλήψεις νέων εργαζομένων και 
κινητικότητα εργαζομένων

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 48

401-2 Παροχές που παρέχονται σε 
εργαζομένους πλήρους απασχόλησης που δεν 
παρέχονται σε προσωρινούς ή μερικώς 
απασχολούμενους

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 38

401-3 Γονική άδεια 4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 49

Ουσιαστικό θέμα: Πρακτικές Απασχόλησης

Σχετικά με Εμάς  /   Η  Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  /   Προστασία του Περιβάλλοντος  /   Άνθρωποι  και  Ευημερία   /   Εταιρική Διακυβέρνηση και  Επιχειρηματική Ηθική  /   Παραρτήματα

Παράλειψη
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ΕπεξήγησηΑιτίαΑπαιτήσεις που 
Παραλείφθηκαν

GRI SECTOR 
STANDARD REF. NO.

3. Προστασία του Περιβάλλοντος
3.4 Εξοικονόμηση Υδάτινων Πόρων, σελ. 34



Σχετικά με Εμάς  /   Η  Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  /   Προστασία του Περιβάλλοντος  /   Άνθρωποι  και  Ευημερία   /   Εταιρική Διακυβέρνηση και  Επιχειρηματική Ηθική  /   Παραρτήματα

GRI 403: Υγεία και 
Ασφάλεια 2018

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 42

403-1 Σύστημα διαχείρισης υγείας και 
ασφάλειας στην εργασία

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 40, 50

GRI 404: 
Κατάρτιση και 
Εκπαίδευση 2016

404-1 Μέσος όρος ωρών εκπαίδευσης ανά έτος 
ανά εργαζόμενο

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 40

404-2 Προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων 
των εργαζομένων και προγράμματα υποστήριξης 
μετάβασης

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 51

404-3 Ποσοστό εργαζομένων που λαμβάνουν 
τακτικές αξιολογήσεις απόδοσης και 
σταδιοδρομίας

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 42, 43, 45

403-2 Προσδιορισμός επικινδυνότητας, 
αξιολόγηση κινδύνου και διερεύνηση 
περιστατικών

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 43, 45

403-3 Υπηρεσίες επαγγελματικής υγείας

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 43

403-5 Εκπαίδευση εργαζομένων σε θέματα 
υγείας και ασφάλειας στην εργασία

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 38, 42, 43, 45

403-6 Προώθηση της υγείας των εργαζομένων

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 42, 43, 46

403-7 Πρόληψη και μετριασμός των επιπτώσεων 
στην επαγγελματική υγεία και ασφάλεια

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 49

403-8 Εργαζόμενοι που καλύπτονται από 
σύστημα διαχείρισης υγείας και ασφάλειας στην 
εργασία

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 45

403-9 Τραυματισμοί που σχετίζονται με τον 
χώρο εργασίας

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 45

403-10 Ασθένειες που σχετίζονται με τον χώρο 
εργασίας

4. Άνθρωποι και Ευημερία
4.1 Πρακτικές Απασχόλησης, σελ. 42, 43, 45

403-4 Συμμετοχή εργαζομένων, διαβούλευση 
και επικοινωνία σχετικά με την υγεία και την 
ασφάλεια στην εργασία

Απαίτηση b Μη εφαρμόσιμη απαίτηση Η εταιρεία δεν προβαίνει σε προγράμματα μετάβασης που παρέχονται 
για τη διευκόλυνση της συνεχιζόμενης απασχολησιμότητας και τη 
διαχείριση τερματισμών σταδιοδρομίας που προκύπτουν από τη 
συνταξιοδότηση ή την ολοκλήρωση της εργασίας.

GRI 408: 
Παιδική Εργασία 
2016

408-1 Δραστηριότητες και προμηθευτές με 
σημαντικό κίνδυνο για περιστατικά παιδικής 
εργασίας

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

GRI 409: 
Καταναγκαστική ή 
Υποχρεωτική 
Εργασία 2016

409-1 Δραστηριότητες και προμηθευτές με 
σημαντικό κίνδυνο για περιστατικά 
καταναγκαστικής και υποχρεωτικής εργασίας

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Παράλειψη
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ΕπεξήγησηΑιτίαΑπαιτήσεις που 
Παραλείφθηκαν

GRI SECTOR 
STANDARD REF. NO.



Σχετικά με Εμάς  /   Η  Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  /   Προστασία του Περιβάλλοντος  /   Άνθρωποι  και  Ευημερία   /   Εταιρική Διακυβέρνηση και  Επιχειρηματική Ηθική  /   Παραρτήματα

Παράλειψη

Ουσιαστικό θέμα: Ανθρώπινα Δικαιώματα (Ίσες Ευκαιρίες και Μεταχείριση για Όλους) 

4. Άνθρωποι και Ευημερία 
4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα, σελ. 52

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 
2021

3-3 Διαχείριση ουσιαστικών θεμάτων

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 64

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 64

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 64

GRI 204: 
Πρακτικές 
Προμηθειών 2016

204-1 Αναλογία δαπανών σε τοπικούς 
προμηθευτές

Ουσιαστικό θέμα: Διακυβέρνηση

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 61

GRI 3: 
Ουσιαστικά Θέματα 
2021

3-3 Διαχείριση ουσιαστικών θεμάτων

4. Άνθρωποι και Ευημερία 
4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα, σελ. 54

GRI 405: 
Διαφορετικότητα 
και Ίσες Ευκαιρίες 
2016

405-1 Πολυμορφία των οργάνων διακυβέρνησης 
και των εργαζομένων

4. Άνθρωποι και Ευημερία 
4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα, σελ. 55

4. Άνθρωποι και Ευημερία 
4.2 Ανθρώπινα Δικαιώματα, σελ. 53

405-2 Αναλογία βασικού μισθού και αποδοχών 
γυναικών προς άνδρες

GRI 406: 
Καταπολέμηση των 
Διακρίσεων
2016

406-1 Περιστατικά διακρίσεων και διορθωτικές 
ενέργειες που αναλήφθηκαν

GRI 205: 
Καταπολέμηση της 
Διαφθοράς 2016

205-1 Δραστηριότητες που αξιολογήθηκαν για 
κινδύνους που σχετίζονται με τη διαφθορά

205-2 Επικοινωνία και εκπαίδευση σχετικά με τις 
πολιτικές και διαδικασίες κατά της διαφθοράς

205-3 Επιβεβαιωμένα περιστατικά διαφθοράς και 
ενέργειες που λήφθηκαν

5. Εταιρική Διακυβέρνηση και Επιχειρηματική Ηθική
5.1 Εταιρική Κουλτούρα, σελ. 64

GRI 206: 
Αντι-ανταγωνιστική 
Συμπεριφορά 2016

206-1 Νομικές ενέργειες για αντι-ανταγωνιστική 
συμπεριφορά, αντιμονοπωλιακές και 
μονοπωλιακές πρακτικές

GRI 308:
Περιβαλλοντική 
Αξιολόγηση 
Προμηθευτών 

308-1 Νέοι προμηθευτές που αξιολογήθηκαν με 
χρήση περιβαλλοντικών κριτηρίων

GRI 414: 
Κοινωνική 
Αξιολόγηση των 
Προμηθευτών 2016

414-1 Νέοι προμηθευτές που αξιολογήθηκαν με 
χρήση κοινωνικών κριτηρίων

414-2 Αρνητικές κοινωνικές επιδράσεις στην 
εφοδιαστική αλυσίδα και ενέργειες που 
λήφθηκαν

308-2 Αρνητικές περιβαλλοντικές επιδράσεις 
στην εφοδιαστική αλυσίδα και ενέργειες που 
λήφθηκαν

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Πρότυπα GRI Δημοσιοποίηση Σελίδα Έκθεσης/Παραπομπή GRI SECTOR 
STANDARD REF. NO.
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ΕπεξήγησηΑιτίαΑπαιτήσεις που 
Παραλείφθηκαν

Όλες οι απαιτήσεις Μη διαθέσιμη/Μη ολοκληρωμένη απαίτηση Οι απαιτήσεις της δημοσιοποίησης θα είναι διαθέσιμες σε επόμενη 
Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης.



Σχετικά με Εμάς  /   Η  Πορεία μας προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  /   Προστασία του Περιβάλλοντος  /   Άνθρωποι  και  Ευημερία   /   Εταιρική Διακυβέρνηση και  Επιχειρηματική Ηθική  /   Παραρτήματα

6.2 Πίνακας ESRS

Ουσιαστικό Θέμα GRI Topic Specific Disclosures ESRS Topic ESRS Data Point ID

Κλιματική αλλαγή και 
Ποιότητα αέρα

Πρακτικές 
Απασχόλησης

Ανθρώπινα 
Δικαιώματα

Εταιρική Κουλτούρα

305-1 Άμεσες εκπομπές ΑτΘ (Scope 1) 

305-2 Έμμεσες εκπομπές ΑτΘ από 
κατανάλωση ενέργειας (Scope 2) 

401-1 Προσλήψεις νέων εργαζομένων 
και κινητικότητα εργαζομένων

403-9 Τραυματισμοί που σχετίζονται με 
τον χώρο εργασίας

403-10 Ασθένειες που σχετίζονται με τον 
χώρο εργασίας

405-1 Πολυμορφία των οργάνων 
διακυβέρνησης και των εργαζομένων

405-2 Αναλογία βασικού μισθού και 
αποδοχών γυναικών προς άνδρες

205-3 Επιβεβαιωμένα περιστατικά 
διαφθοράς και ενέργειες που λήφθηκαν

Κλιματική Αλλαγή

Συνθήκες Εργασίας

Επιχειρηματική συμπεριφορά

E1-6_07

E1-6_09

E1-6_10

S1-6_11

S1-6_12

S1-14_02

S1-14_03

S1-14_04

S1-14_05

S1-14_06

S1-14_07

S1-9_01

S1-9_02

S1-16_01

G1-4_02

Ακαθάριστες εκπομπές αερίων θερμοκηπίου κατηγορίας 1

Ακαθάριστες εκπομπές αερίων θερμοκηπίου κατηγορίας 2 με βάση την προσέγγιση της 
γεωγραφικής θέσης

Ακαθάριστες εκπομπές αερίων θερμοκηπίου κατηγορίας 2 με βάση την αγορακεντρική 
προσέγγιση

Συνολικός αριθμό εργαζομένων που εγκατέλειψαν την επιχείρηση κατά την περίοδο 
αναφοράς

Ποσοστό κινητικότητας των εργαζομένων κατά την περίοδο αναφοράς

Αριθμός των θανάτων λόγω τραυματισμών και προβλημάτων υγείας που σχετίζονται με 
την εργασία

Αριθμός των θανάτων λόγω τραυματισμών και προβλημάτων υγείας που σχετίζονται με 
την εργασία

Αριθμός και το ποσοστό των καταγεγραμμένων εργατικών ατυχημάτων

Αριθμός και το ποσοστό των καταγεγραμμένων εργατικών ατυχημάτων

Αριθμός των περιπτώσεων καταγεγραμμένων προβλημάτων υγείας που σχετίζονται με 
την εργασία, με την επιφύλαξη νομικών περιορισμών όσον αφορά τη συλλογή 
δεδομένων

Αριθμός απωλειών σε ημέρες εργασίας λόγω τραυματισμών και θανάτων από εργατικά 
ατυχήματα, προβλημάτων υγείας που σχετίζονται με την εργασία και θανάτων λόγω 
προβλημάτων υγείας

Δείκτες μέτρησης διαφορετικότητας

Κατανομή των φύλων σε ποσοστό σε επίπεδο ανώτατων στελεχών διοίκησης

Το μισθολογικό χάσμα, το οποίο ορίζεται ως η διαφορά των μέσων επιπέδων αμοιβής 
μεταξύ γυναικών και ανδρών εργαζομένων

Το ποσό των προστίμων για παραβιάσεις νόμων σχετικά με την καταπολέμηση της 
διαφθοράς και της δωροδοκίας

Αναγνωρίζουμε τη σημασία των ESRS για την ενίσχυση της υπευθυνότητας και της διαφάνειας στις εκθέσεις βιωσιμότητας, καθώς παρέχουν ένα ενιαίο πλαίσιο που διευκολύνει την αξιολόγηση των επιδόσεων σε κρίσιμα θέματα βιώσιμης ανάπτυξης. Ενσωματώνοντας 
συγκεκριμένες γνωστοποιήσεις ESRS στην παρούσα Έκθεση, που σχετίζονται με τα ουσιαστικά μας θέματα, επιδιώκουμε να βελτιώσουμε την ποιότητα και την πληρότητα των πληροφοριών που παρέχουμε στα ενδιαφερόμενα μέρη μας. Αυτή η στρατηγική προσέγγιση όχι 
μόνο ενισχύει τη διαφάνεια και την αξιοπιστία της παρούσας Έκθεσής μας, αλλά και προάγει την εμπιστοσύνη των ενδιαφερόμενων μερών μας, αποδεικνύοντας τη δέσμευσή μας για τη βιώσιμη ανάπτυξη και την υπευθυνότητα στην επιχειρηματική μας δραστηριότητα.
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